

Я - патриот России

Патриотизм

любовь к родине

преданность

ГОТОВНОСТЬ ВЫПОЛНИТЬ СВОЙ ДОЛГ







Знаменитый тольяттинец

Алексей Немов

С пяти лет начал заниматься спортивной гимнастикой в специализированной детско-юношеской школе олимпийского резерва Волжского автозавода в городе Тольятти. С 1983 года тренируется у мастера спорта по гимнастике, заслуженного тренера России Евгения Григорьевича Николко. В 1999 году Алексей Немов окончил Тольяттинский филиал Самарского педагогического университета.

Мы - патриоты России